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2

Ledelsespåtegning

Bestyrelse og sekretariatsleder har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for Sammenslutnin-
gen af Danske Småøer for regnskabsåret  1. januar – 31. december 2019.

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Det er vores opfat telse, at  årsregnskabet giver et  retvisende billede af Sammenslutningens akt iver, pas-
siver og f inansielle stilling pr. 31. december 2019 samt af resultatet af Sammenslutningens akt iviteter
for regnskabsåret  1. januar – 31. december 2019.

Det er endvidere vores opfat telse, at  ledelsesberetningen indeholder en retvisende redegørelse for de
forhold, beretningen omhandler.

Årsrapporten indstilles t il generalforsamlingens godkendelse.

Odense, den 16. april 2020
Sekretariatsleder:

Lise Thillemann Sørensen

Bestyrelse:

Dorthe Winther Ove Linnemann Axelsen Mathilde Kragh Hare
Omø
formand

Egholm
næstformand

Hjarnø

Birgit te Svendsen Dorte Steffensen Preben Sørensen
Hjortø Agersø Skarø

Dorte Christensen Henrik Mørch
Fur Egholm
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3

De blandt  medlemmerne valgte revisorer har intet yderligere at bemærke t il efterfølgende regnskab for
2019.

Den 16. april 2020

Eva Terkelsen Connie Hansen
Bjørnø Aarø
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4

Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til medlemmerne i Sammenslutningen af Danske Småøer

Konklusion

Vi har revideret  årsregnskabet for Sammenslutningen af Danske Småøer for regnskabsåret 1. januar –
31. december 2019, der omfat ter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabs-
praksis. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Det er vores opfat telse, at  årsregnskabet giver et  retvisende billede af Sammenslutningens akt iver, pas-
siver og f inansielle stilling pr. 31. december 2019 samt af resultatet af Sammenslutningens akt iviteter
for regnskabsåret  1. januar – 31. december 2019 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskre-
vet  i revisionspåtegningens afsnit  "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet" . Det er vores opfat-
telse, at  det  opnåede revisionsbevis er tilst rækkeligt  og egnet som grundlag for vores konklusion.

Uafhængighed

Vi er uafhængige af selskabet i overensstemmelse med internat ionale et iske regler for revisorer
(IESBA's et iske regler) og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt  vores
øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og krav.

Fremhævelse af forhold vedrørende revisionen

Sammenslutningen har medtaget budget for 2019 og 2018 i henhold til Erhvervsstyrelsens krav til Mål-
og resultatplan som sammenligningstal i resultatopgørelsen for regnskabsåret  2019. Vi skal fremhæve,
at resultatbudgettet , som det  også fremgår af regnskabet, ikke har været  underlagt  revision.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret  for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overens-
stemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret  for den interne kontrol, som ledel-
sen anser for nødvendig for at  udarbejde et  årsregnskab uden væsent lig fejlinformation, uanset om
denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at  vurdere Sammenslutningens evne t il at
fortsætte drif ten; at  oplyse om forhold vedrørende fortsat  drif t , hvor det te er relevant; samt at udar-
bejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet  om fortsat  drif t, medmindre ledelsen enten har
t il hensigt  at  likvidere Sammenslutningen, indstille drif ten eller ikke har andet realistisk alternativ end at
gøre det te.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at  opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsent lig fejlin-
formation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at  afgive en revisionspåtegning med en
konklusion. Høj grad af sikkerhed er et  højt  niveau af sikkerhed, men er ikke en garant i for, at  en revi-
sion, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav,
der er gældende i Danmark, alt id vil afdække væsent lig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformatio-
ner kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelig-
hed kan forventes, at  de enkeltvis eller samlet  har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regn-
skabsbrugerne t ræffer på grundlag af årsregnskabet.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internat ionale standarder om revision og de
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel
skepsis under revisionen. Herudover:

► ฀Identif icerer og vurderer vi risikoen for væsent lig fejlinformation i årsregnskabet, uanset  om denne
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici
samt opnår revisionsbevis, der er tilst rækkeligt og egnet t il at danne grundlag for vores konklusion.
Risikoen for ikke at opdage væsent lig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet  besvigelser kan omfat te sammensværgelser, doku-
mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

► ฀Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-
onshandlinger, der er passende ef ter omstændighederne, men ikke for at  kunne udtrykke en kon-
klusion om effektiviteten af Sammenslutningens interne kontrol.

► ฀Tager vi stilling t il, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de
regnskabsmæssige skøn og tilknyt tede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet , er r imelige.

► ฀Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet  om
fortsat  drif t  er passende, samt om der på grundlag af det  opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-
kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om Sammenslutnin-
gens evne til at fortsætte drif ten. Hvis vi konkluderer, at  der er en væsent lig usikkerhed, skal vi i
vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis så-
danne oplysninger ikke er tilst rækkelige, modif icere vores konklusion. Vores konklusion er baseret
på det  revisionsbevis, der er opnået f rem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begi-
venheder eller forhold kan dog medføre, at  Sammenslutningen ikke længere kan fortsætte drif ten.

► ฀Tager vi stilling t il den samlede præsentation, st ruktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-
oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder
på en sådan måde, at  der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om bl.a. det planlagte omfang og den tidsmæssige placering
af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i
intern kontrol, som vi identif icerer under revisionen.

Udtalelse om ledelsesberetningen

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.

Vores konklusion om årsregnskabet omfat ter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for
konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen.

I t ilknytning til vores revision af årsregnskabet er det  vores ansvar at  læse ledelsesberetningen og i den
forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsent ligt  inkonsistent med årsregnskabet eller vores
viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at  indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at  overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i hen-
hold til årsregnskabsloven.

Baseret  på det udførte arbejde er det  vores opfattelse, at  ledelsesberetningen er i overensstemmelse
med årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fun-
det  væsentlig fejlinformat ion i ledelsesberetningen.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Erklæring i henhold til anden lovgivning og øvrig regulering

Ledelsen er ansvarlig for, at  de disposit ioner, der er omfat tet af regnskabsaflæggelsen, er i overens-
stemmelse med Tilsagnsvilkår pr. 1. januar 2019 (mål- og resultatplansmidler). Ledelsen er også an-
svarlig for, at  der er taget  skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af de midler og drif ten af Sam-
menslutningen, der er omfat tet af årsregnskabet.

Ledelsen har i den forbindelse ansvar for at  etablere systemer og processer, der understøt ter sparsom-
melighed og effektivitet.

I t ilknytning til vores revision af årsregnskabet er det  vores ansvar, at  udtrykke en konklusion om Bud-
get  2019 og årsbalance 2019 på grundlag af vores undersøgelser.

Som led i vores undersøgelser har vi udført følgende handlinger:

► påset at Landdistrikspuljens t ilskud på 1.500.000 kr. fremgår som indtægt i årsregnskabet

► påset at indtægter i alt  1.747.491 kr. og ordinære udgifter i alt  1.805.451 kr. i årsregnskabet i al
væsentlighed er i overensstemmelse med Mål- og resultatplan (budget)

► påset, at  t ilskuddet ikke er anvendt t il aktiviteter, der ikke fremgår af Mål- og resultatplanen.

Det er vores opfat telse, at  de udførte undersøgelser giver et t ilst rækkeligt  grundlag for vores konklu-
sion.

Det er vores opfat telse, at  årsbalance 2019 for Sammenslutningen af Danske Småøer i alle væsent lige
henseender er udarbejdet  i overensstemmelse med Tilsagnsvilkår for 2019 (mål- og resultatplansmid-
ler).

Svendborg, den 16. april 2020
ERNST & YOUNG
Godkendt Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 30 70 02 28

Carsten Møller
statsaut. revisor
mne10789
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Ledelsesberetning

Oplysninger om Sammenslutningen

Navn
Adresse, postnr. by

Sammenslutningen af Danske Småøer
Strynø Brovej 12, 5943 Strynø

CVR-nr.
Hjemstedskommune
Regnskabsår

10 05 76 39
Strynø, Langeland
1. januar – 31. december

Hjemmeside
E-mail

www.danske-smaaoer.dk
sekretariatet@danske-smaaoer.dk

Telefon 62 51 39 93

Bestyrelse Dorthe Winther, Omø, formand
Ove Linnemann Axelsen, Egholm, næstformand
Mathilde Kragh Hare, Hjarnø
Birgit te Svendsen, Hjortø
Dorte Steffensen, Agersø
Preben Sørensen, Skarø
Dorte Christensen, Fur
Henrik Mørch, Egholm

Sekretariatsleder Lise Thillemann Sørensen

Revision Ernst  & Young Godkendt Revisionspartnerselskab
Fåborgvej 44, 5700 Svendborg
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Ledelsesberetning

Beretning

Hovedaktivitet

Sammenslutningen af Danske Småøer (SaDS) er en interesseorganisat ion, der har t il formål at forbedre
småøernes forhold på alle områder; at  bevare og udvikle helårssamfundene på de danske småøer samt
fremme erfaringsudvekslingen mellem øboerne.

Udviklingen i aktiviteter og økonomiske forhold

Årets resultat  udgør et  underskud på 57.950 kr. Der var budgetteret  med et  underskud på 62.000 kr.
for 2019.

SaDS har i løbet  af året  2019 drevet  projekter og deltaget i mange arrangementer, ø-besøg og adskillige
møder med forskellige parter.

Synliggørelse af småøerne har meget høj prioritet : Kommunikat ion er blevet  opprioriteret  i 2019, hvor
SaDS ud over at  have øget fokus på det  redaktionelle niveau i Ø-posten og den øvrige formidling via ny-
hedsbreve og sociale medier, også har prioriteret  at arbejde med en kommunikat ionsstrategi for organi-
sat ionen – et arbejde, der fortsætter ind i 2020.

SaDS har fået  hjælp t il kommunikat ionsstrategien fra en konsulent, hvorfor der er brugt  midler (knap
24.000 kr.) t il det te i 2019, som der ikke på forhånd var budgetteret  med. Der var derimod budgetteret
med 10.000 kr. t il udvikling af hjemmesiden, som ikke er benyt tet , da der i stedet  er arbejdet  med hjem-
mesiden internt.

Det journalistiske niveau for Ø-posten er højnet  med t ilknytning af en fast  redaktionsmedarbejder. Det
har betydet en budgetteret  forøgelse af udgifter til kommunikat ion i forhold til de foregående år på
60.000 kr.

I projektet Nye Naboer - mere øliv. Et bosætningsprojekt på småøerne, der gennemføres i et partnerskab
mellem Sammenslutningen af Danske Småøer og LAG Småøerne har vi i 2019 afholdt  to workshops (i
marts og oktober) for de deltagende syv netværksøer. Der har desuden været  stor aktivitet  også på pro-
jektets øvrige indsatser, bl.a. er der udarbejdet en til- og f raflyt terrapport og et  katalog for matchma-
king af landbrugsejendomme. Projektet kører over to år og afslut tes i maj 2020.

SaDS har medfinansieret projektet med ca.14.000 kr. (bl.a. t il rejseudgifter t il møder, div. kontorhold
for den ansatte projektmedarbejder, t rykkeomkostninger etc.) samt arbejdstid.

I 2019 søgte SaDS penge til at afholde netværksmøder for øboerne og modtog tilsagn hertil fra Landdi-
striktspuljens Ø-støt te. Det første netværksmøde om kommunikation blev dog rykket  fra nov. 2019 t il
januar 2020 grundet t idspres og juletravlhed. Herudover planlægges der i 2020 seminar for vandvær-
ker og ø-t ræf for børnefamilier.

SaDS har været  på ø-tur med indenrigsministeren t il Fejø og med Erhvervsstyrelsens embedsfolk t il An-
holt  og Strynø. Derudover har SaDS sammen med LAG Småøerne besøgt Venø, Årø, og Tunø i 2019.

I juni deltog SaDS for syvende gang i Folkemødet på Bornholm, hvor vi arrangerede Danske Småøers
stand i samarbejde med LAG Småøerne, Færgesekretariatet og Småøernes Fødevarenetværk.

Folkemødet er ressourcekrævende og altid en afvejning mellem udbyt tet  og de ressourcer, der bruges.
SaDS opnår med egen stand stor synlighed overfor publikum og har på Folkemødet en stor kontaktf lade
t il polit ikere og samarbejdspartnere.

Sammenslutningen af Danske Småøer deltog i september i den europæiske småø-organisat ion ESINs
årsmøde 2019, der blev afholdt  på Ven i Sverige.

I november 2019 afholdt  SaDS en stor kommunekonference i Odense for knap 100 deltagere fra små-
øer, kommuner og samarbejdsorganisationer. 16 (af de 19) kommuner og 19 (af de 27) småøer var re-
præsenteret  ved konferencen, hvor hovedtemaerne var færgedrift  og bosætning.
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Ledelsesberetning

Beretning

Forventninger til det kommende år:

I 2020 budgetteres der med et  ordinært  resultat  på 0 kroner.

Der vil i 2020 fortsat  være fokus på kommunikat ion og på netværkskurser.

SaDS vil i 2020 fortsætte samarbejdet  med andre organisationer om bl.a. Partnerskab for øturisme,
Årets ø-pris, energieffekt ivisering på øer og de kommende EU-programmer, og vi vil desuden undersøge
mulighederne for at  iværksætte analyser af forholdene på småøerne (befolkning, færgetrafik, turisme
mm).

SaDS har indgået drif tsaftale med Erhvervsstyrelsen for 2020 i form af en Mål- og Resultatplan med til-
hørende t ilsagnsvilkår og modtager på baggrund af Ø-støt teloven et t ilskud på 1,5 mio. kr. i 2020. Afta-
len medfører fortsat  en administrativ byrde.

Herunder ses en 5-årsoversigt, der viser indtægter, omkostninger og årsresultater i de seneste 5 år. Set
over denne 5-årsperiode f remkommer der samlet  et  underskud på 170.503 kr. Sidste år var overskuds-
givende, og overskuddet er investeret  i det te år.

Begivenheder efter regnskabsårets afslutning

Der er ef ter balancedagen og f rem til dato ikke indtrådt  forhold, som vil kunne ændre vurderingen af
sammenslutningens økonomiske situation.

5-års oversigt
kr. 2019 2018 2017 2015 2014

Indtægter 1.747.491 1.764.679 1.458.746 1.524.291 1.475.588
Omkostninger -1.805.441 -1.724.447 -1.466.095 -1.621.323 -1.523.992

Resultat -57.950 40.232 -7.349 -97.032 -48.404
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Resultatopgørelse
Budget Budget

Note kr. 2019 2019 2018 2018

2 Indtægter 1.747.491 1.749.000 1.764.679 1.743.500

Omkostninger
3 Personaleomkostninger -758.235 -734.000 -740.214 -740.000
4 Organisat ionsarbejde -862.103 -887.000 -796.657 -814.000
5 Kontordrif t -185.113 -190.600 -187.821 -189.500

-1.805.451 -1.811.600 -1.724.692 -1.743.500

Resultat før renter -57.960 -62.600 39.987 0

6 Renter 10 245

Resultat -57.950 40.232

Der af bestyrelsen foreslås overført
t il næste år.

Resultatdisponering
Overført resultat -57.950
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Balance

Note kr. 2019 2018

AKTIVER
Anlægsaktiver

8 Inventar og edb-materiel 0 0
Huslejedepositum 10.500 10.500

Anlægsaktiver i alt 10.500 10.500

Omsætningsaktiver
9 Mellemregning med projekter 483.320 119.016

10 Periodeafgrænsningsposter 5.236 8.595
11 Likvide beholdninger 414.168 826.722

Omsætningsaktiver i alt 902.724 954.333

AKTIVER I ALT 913.224 964.833

PASSIVER
Egenkapital

12 Egenkapital 675.805 733.755

Gældsforpligtelser
Langfristede gældsforpligtelser

13 Feriepenge t il indefrysning 25.397 0

Kortfristede gældsforpligtelser
13 Feriepengeforpligtelse 88.187 85.990
14 Skyldige omkostninger 81.546 106.188
15 Offentlige kreditorer 42.289 38.900

212.022 231.078

237.419 231.078

PASSIVER I ALT 913.224 964.833

1 Anvendt regnskabspraksis
7 Lønafstemning

16 Pantsætninger og sikkerhedsst illelser
17 Eventualforpligtelser
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Sammenslutningen af Danske Småøer

Årsrapport  2019

12

Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter

1 Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Sammenslutningen af Danske Småøer for 2019 er aflagt  i overensstemmelse med års-
regnskabslovens bestemmelser for klasse B-virksomheder.

Årsregnskabet er aflagt  efter samme regnskabspraksis som sidste år bortset f ra, at der i resultatopgø-
relsen er sket en omklassificering af omkostninger, det te ændrer ikke i resultaterne for hhv. 2018 og
2019. Sammenligningstallene er tilpasset .

Projektregnskaber

Årsrapporten indeholder ikke de enkelte projektregnskaber, men alene mellemregninger med de igangvæ-
rende projekter, som løbende påbegyndes og afsluttes. I projektregnskaber indgår modtagne tilskud og af-
holdte omkostninger. Projekter resultatføres først på afslutningstidspunktet.

Resultatopgørelse

Tilskud

Tilskud fra offentlige myndigheder medtages i resultatopgørelsen, såfremt bevilling er sket inden årets ud-
gang.

Andre eksterne omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til gager, administration, lokaler, rejse- og mødeom-
kostninger, marketing m.v.

Finansielle indtægter og omkostninger

Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regn-
skabsåret. Finansielle poster omfat ter renteindtægter og -omkostninger.

Balance

Materielle anlægsaktiver

Driftsmateriel og inventar måles til kostpris med fradrag af akkumulerede afskrivninger.

Afskrivningsgrundlaget er kostpris med fradrag af forventet restværdi efter afsluttet brugstid.

Kostprisen omfatter anskaffelsesprisen samt omkostninger direkte tilknyttet anskaffelsen indtil det tids-
punkt, hvor aktivet er klar til brug.

Der foretages lineære afskrivninger over den forventede brugstid, baseret  på følgende vurdering af akt i-
vernes forventede brugstider:

Inventar 5 år
Edb-materiel 3 år

Materielle anlægsaktiver nedskrives til genindvindingsværdien, såfremt denne er lavere end den regn-
skabsmæssige værdi.

Fortjeneste eller tab ved afhændelse af materielle anlægsakt iver opgøres som forskellen mellem salgs-
pris med fradrag af salgsomkostninger og den regnskabsmæssige værdi på salgstidspunktet . Fort jeneste
eller tab indregnes i resultatopgørelsen under afskrivninger.
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Sammenslutningen af Danske Småøer

Årsrapport  2019

13

Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter

1 Anvendt regnskabspraksis (fortsat)

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris. Der nedskrives t il imødegåelse af forventede tab.

Gældsforpligtelser

Gæld er målt  t il amort iseret  kostpris svarende t il nominel værdi.

Budget Budget

kr. 2019

2019
(Ikke

revideret) 2018

2018
(Ikke

revideret)

2 Indtægter
Tilskud f ra Erhvervsstyrelsen 1.500.000 1.500.000 1.500.000 1.500.000
Tilskud f ra Kulturstyrelsen 49.050 50.000 50.181 49.000
Andre indtægter:
Kontingenter 128.850 131.000 131.000 123.000
Støt temedlemmer, gaver 24.610 23.000 28.610 23.000
Diverse salg 7.481 7.500 13.688 11.000
Honorar for projektadministrat ion 37.500 37.500 41.200 37.500

1.747.491 1.749.000 1.764.679 1.743.500

3 Personaleomkostninger
Løn, sekretariatsleder 456.564 455.200 466.948 459.900
Løn, kontorassistent 248.634 247.800 247.769 249.100
Løn, rengøring 7.003 10.000 6.750 0

712.201 713.000 721.467 709.000
Personaleomkostninger 46.034 21.000 18.746 31.000

758.235 734.000 740.213 740.000
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Sammenslutningen af Danske Småøer

Årsrapport  2019

14

Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter
Budget Budget

kr. 2019

2019
(Ikke

revideret) 2018

2018
(Ikke

revideret)

4 Organisationsarbejde
Honorar, formand, og næstformand 230.000 230.000 175.000 144.000

Møder og aktiviteter inkl. rejseomkostninger:
Rejseudgif ter inkl. kørselsgodtgørelse og diæ-

ter, sekretariat 41.792 40.663
Rejseudgif ter inkl. kørselsgodtgørelse og diæ-

ter, bestyrelse 64.468 78.568
Repræsentantskabsmøder 80.504 95.393
Bestyrelsesmøder 21.476 4.461
Diverse møder 17.224 22.331
Folkemøde, Bornholm 34.508 36.552
Europæisk småø-samarbejde 20.348 18.170
Kommune konference 56.786 0
Markedsføring i øvrigt 228 2.035
Kontingenter 5.199 5.141
Gaver 1.111 1.600

343.644 372.000 304.914 313.000

Ny hjemmeside, 2018 0 0 78.298 75.000

Eksterne akt iviteter:
Lejelovsseminar, 2018 0 41.742
Andre aktiviteter 5.574 8.770
Projekt  medfinansiering 17.635 21.634

23.209 35.000 72.146 102.000

Ø-posten 241.282 240.000 166.299 180.000
Kommunikation i øvrigt 23.969 10.000

265.251 250.000 166.299 102.000

862.103 887.000 796.657 814.000

5 Kontordrift
Husleje, Strynø 56.828 55.713
Vand, varme og el, Strynø 24.355 23.877
Reparat ion og vedligeholdelse, inventar 320 14.654
Anskaffelser af småinventar -181 4.236
Telefon 5.564 5.644
Kontorart ikler 9.398 12.017
Porto og f ragt 1.761 3.401
Administration, formandskab 1.000 1.000
Gebyrer 3.585 2.550
Revision og regnskabsmæssig assistance 38.000 37.000
Revisorassistance, herunder at testation af an-

søgning, Kulturstyrelsen 6.625 6.500
Bogføring, Dataløn 1.839 1.425
Erhvervsforsikring 12.284 11.632
Edb-udgifter 22.903 7.530
Diverse 832 642

185.113 190.600 187.821 189.500
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Sammenslutningen af Danske Småøer

Årsrapport  2019

15

Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter

kr. 2019 2018

6 Renter
Renteindtægter bank 10 245

7 Lønafstemning
Kr.

Lønninger og gager vedr. sekretariat , jf . note 3 712.201
Honorarer formandskab, jf . note 4 230.000 942.201

Løn udgif tsført  i projekter 350.781
Pension indeholdt i lønninger og gager -99.639
ATP-bidrag -2.808
Sundhedsforsikring 1.667

1.192.202
Redegjort ifølge lønoplysning 2019 (AM-indkomst) -1.192.202

Difference 0

8 Inventar og edb-materiel
kr. Inventar Edb-materiel

Kostpris 1. januar 2019 143.335 60.334
Årets afgang 0 0

Kostpris 31. december 2019 143.335 60.334

Afskrivninger 1. januar 2019 -143.335 -60.334
Afskrivninger vedr. årets afgang 0 0

Afskrivninger 31. december 2019 -143.335 -60.334

Regnskabsmæssig værdi 31. december 2019 0 0

Afskrives over 5 år 3 år

kr. 2019 2018

9 Mellemregning med projekter
Nye naboer – mere øliv 483.320 101.947
Turisme-ambassadør 0 42.069

483.320 144.016
Reservat ion til eventuelt  manglende tilskud i projekter 0 -25.000

483.320 119.016
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Sammenslutningen af Danske Småøer
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter

kr. 2019 2018

10 Periodeafgrænsningsposter
Udgifter t il Folkemøde 2020/2019 876 7.587
Nordplus 4.360 0
I øvrigt 0 1.008

5.236 8.595

11 Likvide beholdninger
Kassebeholdning 988 1.483
Fynske Bank, kontonr. 3531040057, drif t  sekretariat 165.191 75.900
Nordea (oprindeligt 495 t.kr. fra hussalg på Avernakø i 2001) 242.008 742.243
Nordea, drif t  sekretariat 5.981 7.096

414.168 826.722

12 Egenkapital
Egenkapital primo 733.755 693.523
Årets resultat -57.950 40.232

675.805 733.755

13 Feriepengeforpligtelse
Vedr. drif t  sekretariat:
Langfristet forpligtelse, feriepenge til indef rysning 25.397 0
Kort fr istet  forpligtelse 88.187 85.990

113.584 85.990

14 Skyldige omkostninger
Skyldig revision og regnskabsmæssig assistance 38.000 37.000
Skyldig vedr. Ø-posten 29.104 26.308
Skyldig vedr. projekter 6.303 5.945
Skyldig feriepenge 69 87
Skyldig vedr. hjemmeside 0 20.497
Skyldig vedr. lejelovsseminar 0 12.864
Skyldig vedr. kommune konference 7.450 0
Skyldig vedr. edb-omkostninger 0 1.774
Omkostningskreditorer i øvrigt 620 1.713

81.546 106.188
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Sammenslutningen af Danske Småøer
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Noter

kr. 2019 2018

15 Offentlige kreditorer
Skyldig A-skat  og arbejdsmarkedsbidrag m.v. 35.301 33.695
Skyldig ATP m.v. 6.988 5.205

42.289 38.900

16 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Ingen.

17 Eventualforpligtelser

Lejemål med opsigelsesvarsel på 6 måneder, svarende til 28.980 kr.

HK har på vegne af en tidligere ansat  rejst krav om yderligere pension og ferief ridage (65 t.kr.). Kravet
er behandlet  og afvist  af Erhvervsstyrelsen/Moderniseringsstyrelsen. Hvorvidt  kravet  kan blive aktuelt
kan ikke vurderes på nuværende tidspunkt .
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FZ1ta1JgMBC8IKOX+GWufrCJvYMNXtAxXx0Uik7V329xSW6mFV2rKeGmm2HSOU95E+ZiHGfVurO2
DX336Lpk7gQErFku4LsWwDBdKSXpgaKxw0etoJLC7P3odTxxCnDp2Tbcypb/PHtv/QG6+A8wBXBs
CXn99H1edgyAwFOMsNTkEn259wntJhl3BNQapg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQYWQ7IENQVSBPUyAxMl80XzUgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzEyLjEuMiBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId NTU5MzQzMw==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge U1FPREotRTE2NTYtMTQzQk0tQ0IxWUMtT0VIR04tQjU3RUM=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOCAwNjoxNDoxMyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 mCo816BYvxLVaduunJM9kLI5g/Siu7CEJsMZ91GZhNo=


 
fBNTqZV6q+9B3NOHfpn/0bSlFzIZlVWDzVDSDOOHFPIRmV2ImjI9T6p7TKFzRLSzsyvt5KQicogk
xrJkz9ZJTnB1qFEJW0EKxzgjaQXCR/MfbrclM6NQBdB4AKTYi+48BHni+f9CFr0gKQC+axEJ9SEH
Ei4qJPp3emk1neSssSK3IQQKRqytiSlSAaoiyb2oQKpzt5/R50h3dIb+iQeYm9gV8AsC8qpu9d4E
Xy+Q5ipAhMUzDrlse6bPl9EKFIsa4MDh7LB61ZVt4bbTizl8bPAHFdhHLfZD3mL8uW9H0IFvOCdE
J1TaJtU8N6LXRTsfHZgvJr8FMZQTinwL7G7/VA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgNi4xOyBXaW42NDsgeDY0OyBydjo3NS4wKSBHZWNrby8yMDEwMDEwMSBGaXJlZm94Lzc1LjA=
  signingRequestId NTU5MzQ4MA==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge NldRODctRFhRN0QtQ0NITVYtRUxXUTUtQUtZNjItSVVJQjM=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOCAwNzo0NToxNiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 8vGXXk8sPq+kAlnhLNUBnPLtxzYb7/9vzsSgJ8jQ0gY=


 
XQe2FPsPRlSE3v63HZV/5O1LuNfosgj3TTwAcfX2EMmUPReHa8obS+WgW1b3ypmBuBXgXm8reYI5
EowYi8zUkeYV+EhaO+5eXLHsjKU4cU/KVJsh/1/hP6BghkoVnqbRFqixbrmefVQ4ZUJcCDyOQn3g
oL/UYVdlpcLzaIDZhte8qTTwgd28wuoYDw6wVitBdy0K/Uxhu0aBjPSgUMVZ6ZMejslEOgO4ttPh
dQKw19w+5/2Ey0Ef9FLLPGQMj4ZzWgrQvmaHSJZUkcVYoBywP01f0ZlORHTuGY1uR9iBqtM9gr/T
N5yfJAHwJi/W/yoG3QCIwIFnCyjaMg/ug6VUgg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzgwLjAuMzk4Ny4xNjMgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId NTU5MzQxNQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QTJOS08tS01FTVAtVk4xUzItMjgzNkUtSzBMSEstVjNLSUE=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOCAwODoyMjoyMiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 rPuoIVjcrfir0OrTszkjJP2SSIwZeiLWp4ArX2xXd8k=


 
CRLDUkEk5/n9ymakIItfQUoIurS1CeB/bK5o4QieM/OGcbnLHLmebcKRQXcdbMlNTO9Olw3bR8ot
2BOi9aBXpJouVkhtbvyWkkIc2KBHQzMHp2+4qbezqZKs8dcBJxx7lFq3/84boCtzUW8W4I1o4S3q
Z4PiYd9lWyfcNuCyCqLTNrIOxsw85sodGi8kT4SB7P71VWpFtUHaHFXKuGrlmpw4yk58BWtn38jx
LgQhS6/SURiSKzf/4RRMZaKXGsEvWYrJIMf7/rZ9k1q4oHXe9q/PmTzJwWWRUGj1Q21Kr0HdVJWn
fLhNgwVT2za4YiFye5Vk3NenEOeHxoLM1nY8lg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQYWQ7IENQVSBPUyAxMl80XzYgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzEyLjEuMiBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId NTU5MzUzMg==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RVdYTlotVjZQRkYtVlM3WVQtR0lGREQtRllFVU8tVExZS0w=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOCAwOToxMjoxNiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 27lofuqaHzu2Fg/Xch51hHM7IeVFQDMGO9AtiwogVJY=


 
VzrFiYDlP47B0aA/ZEQnVoo0s87JJkrTC4HU5o/ocLIQJcXE8xO8onOiRVjfnh2iE6f02lmK3StZ
OYLVlxQ6rqChwnV8mPtdk35wpzCmrfZphACpJGxwVE5O3HpQahwWaMN5fDWsQtgUTcW0xiaNp2Fg
G9f+hIiRUwT3fl70wntNhTfQ0LeP4iNpXh9xggjQu+8R1TRiHhVb4cszyGLZbh8wlsKWwPPp5ZPf
jL9zvKt5a2v2bFkyuf+zAq90wMyMOhe0tLzFjnqVu2iWuObfGZu2jA62l1eMDuEVfyMPpu02Km4L
3+GJyOf22p9N4+o7r044J+q73xMIpfzIK/1usw==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV09XNjQpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS84MS4wLjQwNDQuMTEzIFNhZmFyaS81MzcuMzY=
  signingRequestId NTU5MzU3MA==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UUlGRUUtUTMxVEUtVk01RUItSEVaQUYtU1hPM0stM0kwMk8=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOCAxMDowNjoyNCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 6RGCzyjPIuc2z74vreumOh0m1W9HYHYuV8uuGbZPgaA=


 
bT4578fYQDBD+0KoJL49QuEQ/hkYdvBLtPFTJJRADOoHPIaOByG9ORRmau91j58h4ttactYOPO2J
tVy02RR+jp3F6TWDg2vadRycAB1mygZhwpR6CoEK5TpplGXrKF8qcu9Kp5FEssh/KH3kQ2Ii0Qk3
27ddo/DM9B++4hVcd+SJ3SRUtIThdFc2j6npq82lb2Vq/IbJwTKXgI8qiMAgDOURfZPayJbi1SwI
HERzHd9rz/yLE6WWJNwcLV/4zcXOBb/oFpyWpkHfPrI7O9FwPrTXMzaVry5LgrieNZW7ACNonTLc
d80CGymdvyP4oYkh7zwQCIpyFtgF5T+vGjzpTA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKExpbnV4OyBBbmRyb2lkIDEwOyBTQU1TVU5HIFNNLUc5NzNGKSBBcHBsZVdlYktpdC81MzcuMzYgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBTYW1zdW5nQnJvd3Nlci8xMS4xIENocm9tZS83NS4wLjM3NzAuMTQzIE1vYmlsZSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId NTU5MzU0NA==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge SFpCMU0tN1VHSEgtMjhDOEEtVVhEUU8tRDFEVFUtNkpPWTA=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOSAwOTozOTowMCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 ITtBK+ZccZvnzIz4o4hTDsyNdXCpr1KcRZY3S5T7sUs=


 
KJxKg9LrvCt9GQ+bqA6NMC9BX0gQKVzA+QRIzyEFDmQvo29/MrVigsDrQShfOmX+qSPr/FVRwMeU
xs5bHFX+rIO2ad4gqUkoL4yHE8zGnog+udSGwpk85PPurzGayUdV5Yra0MJnMWXKR+xHJw6LpVD8
2eUTEoTGbsmDT8ZqpakVBapLe13dsh2r+JYWUfxXV3EaXmEB527OhgI6KiBobpAP1YYoYhGraJYw
GuvhW7gutXRGYXtiCXtzGWRRY26dulk/eV32U380SvZ3C8IKVd1FH5uYHhXAbHrEOcfwI/ctKh5H
XuMzyqSP7QAy/t1MgNWKZpj1LGXJwB0GetTZMA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzcwLjAuMzUzOC4xMDIgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGdlLzE4LjE4MzYy
  signingRequestId NTU5MzUxMw==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UFFFRUYtWFBOT1gtNkVUUFAtTFNPVE4tR0U0RU4tNUNDNVU=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0xOSAxNzo0NjowMiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 /6XGdgWbA0OAtYW3hDP0GIyQAp6dDRUQbCzcJq9/was=


 
F/R0JJdK237M6qV4S4A87CdRoiSTibgOclbnFxzcxS/2zo3CMv0xzi+ZU29UNTQQglqoU6Plgodn
VFKEeItc/Im3QqmeByXkWWqnxshIz1FIZYwQXDu4+RW1H7dCN5Iu+cNUZcalgcxlLbJcZqfFZ7CW
tggf4xudjBCYHEn0o5k28pu8Y5HTiKlxj3jGIbkvr3dxfMvtfHW1kfAxaiupTK4LaOzvUpATLrIl
v8SxNIWOMZqudXPJUo+hChM5XhrMVymMN3zJs1RGe+ndtgtloiY1wIBijOEQ+EgzD/dMa0gLLPRO
vtBR6tYC8bn6DvH7xNS5WMpjSJSpnXmpsuJYMg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzgwLjAuMzk4Ny4xNjMgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId NTU5MzYwMQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VEJQMEYtVlpPUzgtWEcxRlAtTkJMNkUtUFVUTUktU0tCTkM=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0yMCAwNzoyNDo1NyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 g/oDZFCqrVMqDofNVxs0nGotUQRHA6Br63GSHfCiPXA=


 
DZLHDjZu9P8+KsxBQlmtoKf1Nh+Oadzathf3nJy/sqr0egvZdIzaRZ9n6LfPQIpf5lxbBFnjqWDr
74EinmWzhufvvj4qbKZLfc+U2WqvvSQdOQizdqsBhOncH3vkXhT0p2OvI2qiOpUK1/6kotBZOc/R
ISXvmjiQdOt4mKflnNYavzPtjPmmHAcRJO7rc7vk81lelP3wf2JsB9mbOKuaIQoBkHEgMOxqwvMH
jZ/SOrjFapsY6pUyghUrNUH7jgZOLe5SgSKfis2DVxm+seWrkksK/YJ0wNPabay3GIysxVkDTDpB
0ZJ0hy6P543xELPvRN+DzzFpP6nEM3Jd5xEu0A==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQYWQ7IENQVSBPUyAxMF8xXzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjAyLjIuMTQgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzEwLjAgTW9iaWxlLzE0QjEwMCBTYWZhcmkvNjAyLjE=
  signingRequestId NTU5MzYyMw==
  document_digests W3sia2V5IjoiQ1NFR1gtWUozMDQtWU9TRkYtWjIyTk4tSlNIMVotRVgyS0MiLCJkaWdlc3QiOiJhYzNjZWY2ZWM3YTk0MDBmMzI1Mzc4NjE4NTAwZTgxYTFhMTY2YTk5OTExNDc2YzZhMmZjYWFhYzJhNjNjM2Q2IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiOEtMR1QtVFEyNUUtSk1HNlAtTTE4SkktVTdINjYtU0tQNDIiLCJkaWdlc3QiOiI0ODk2NTFmZjVkMWQ0YzI1MjYwMWZiYzg0NjdkOWFjZDA2NjY1YjA0ZTg3M2U5YjcxNzkzMDYzYjI5MmNhODdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge M1dQTTUtTE1JQ1YtQVcyRFMtR1dZUVotNjhQM1EtSkFTSEI=
  TimeStamp MjAyMC0wNC0yMiAwNzoyNjo1MSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 gm21x7KDdRsBm5u6a3fyOxjRIhicAtQD9cbnCD8FimM=


 
CdiyzlY9b3icTPNQPhU9PRkfMC/PFcorvFaPbX4QjQX1oBKPwG/nMyu4hryIOis9WdV//RbEX+ko
V2hgPYds5UMtOQQN+wdCDE1WATB59+V9HjZLnd33tukbPXGIo6MLwc/6MURV7b/haDftLwqzcnkd
+i3ytVVdXYoqAViPkn5GRZAXWJGctDCEuj7v9WccbYwNxU81XNAkZ6fLDZYAySDmB1ogbqpDdTof
BMoVoVDSJ/+I4Df3CWHxVhy5vBdEDdiCKms/3PBPfBceS22AG88WeS6CHzxVI4cjYUKNMM/Pf0dd
3kF/gshA/6sIeCzSmBTl/HkGBnTwL7Becq6row==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NTgw
  openoces_opensign_layout_size_width MTEzNg==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TlRVNU16WTNPQT09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyAxMA==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
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  2020-04-19 09:38:23 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:27 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:27 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:27 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:31 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:32 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
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  2020-04-19 09:38:32 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:32 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:35 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:36 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:38:36 UTC   Penneo system               212.27.20.54      The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 09:40:04 UTC   Dorte Steffensen            212.27.20.54      The signer signed the document as Sekretariatsleder, Bestyrelsesformand, Næstformand, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Intern revision, Intern revision, Statsautoriseret revisor  
  2020-04-19 10:43:01 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.94       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-19 11:03:19 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.66       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-19 13:42:25 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.90       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-19 13:55:37 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.78       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-19 13:55:49 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.92       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-19 17:45:03 UTC   Henrik Mørch Christensen    185.168.196.37    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                     
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
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  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:15 UTC   Penneo system               185.168.196.37    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-19 17:46:47 UTC   Henrik Mørch Christensen    185.168.196.37    The signer signed the document as Sekretariatsleder, Bestyrelsesformand, Næstformand, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Intern revision, Intern revision, Statsautoriseret revisor  
  2020-04-20 07:24:43 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.92       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-20 07:24:44 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.94       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-20 07:24:46 UTC   Mathilde Kragh Hare         66.102.9.94       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-20 07:24:47 UTC   Mathilde Kragh Hare         130.185.136.10    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                     
  2020-04-20 07:24:52 UTC   Penneo system               130.185.136.10    The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-20 07:25:23 UTC   Mathilde Kragh Hare         130.185.136.10    The signer signed the document as Sekretariatsleder, Bestyrelsesformand, Næstformand, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Intern revision, Intern revision, Statsautoriseret revisor  
  2020-04-20 08:06:34 UTC   Birgitte Kirsten Svendsen   62.44.134.206     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-22 07:24:09 UTC   Birgitte Kirsten Svendsen   62.44.138.1       The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                        
  2020-04-22 07:25:03 UTC   Birgitte Kirsten Svendsen   62.44.138.1       The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                     
  2020-04-22 07:26:56 UTC   Penneo system               62.44.138.1       The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-22 07:26:56 UTC   Penneo system               62.44.138.1       The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
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  2020-04-22 07:26:56 UTC   Penneo system               62.44.138.1       The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
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  2020-04-22 07:26:57 UTC   Penneo system               62.44.138.1       The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
  2020-04-22 07:27:45 UTC   Birgitte Kirsten Svendsen   62.44.138.1       The signer signed the document as Sekretariatsleder, Bestyrelsesformand, Næstformand, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Intern revision, Intern revision, Statsautoriseret revisor  
  2020-04-22 07:28:04 UTC   Pia Eivang Nielsen                            A signing request email was sent to "Carsten Moeller" at "carsten.moeller@dk.ey.com"                                                                                                                                      
  2020-04-22 08:41:22 UTC   Carsten Moeller             85.83.193.4       The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                     
  2020-04-22 08:42:03 UTC   Penneo system               85.83.193.4       The document was viewed                                                                                                                                                                                                   
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  2020-04-22 08:43:14 UTC   Carsten Moeller             85.83.193.4       The signer signed the document as Sekretariatsleder, Bestyrelsesformand, Næstformand, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Bestyrelse, Intern revision, Intern revision, Statsautoriseret revisor  
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